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#ISTRA U SABORU#

Zastupnica SDP-a u Hrvatskom saboru Sanja Radolović na državni proračun za 2026. godinu

podnijela je niz amandmana vezano za razne projekte u Istarskoj županiji. Radolović je

podsjetila kako svaki Istrijan ulaže u državni proračun više nego što nam se vraća. Institut za

javne financije je u svojoj analizi jasno pokazao da je Istra godinama bila jedan od najvećih neto

uplatitelja u državni proračun – u jednom razdoblju više od 550 eura „viška“ po stanovniku

godišnje. Drugim riječima, više od 110 milijuna eura godišnje odlazilo je iz Istre prema državi. Mi

tu solidarnost nikada nismo dovodili u pitanje, ali očekujemo da se dio tog novca konačno vrati

u projekte koji su Istri neophodni.

Amandmanima su obuhvaćena razna područja, od obrazovanja, zdravstva, kulture, ulaganja u

NP Brijuni pa do prometne infrastrukture. 

Sanja Radolović je u iznosu od 700 tisuća eura zatražila sredstva za uređaj za intraoperativno

zračenje za KBC Rijeka. Postojeći uređaj za zračenje na koji odlaze onkološki pacijenti iz Istre i

Primorsko-goranske županije često se kvari te predstavlja veliku opasnost za neuspjeh u

izlječenju onkoloških bolesnika. Aparatom za intraoperacijsko zračenje dio bi pacijenata bio

ozračen u jedan dan, a ne 25 do 30 dana, koliko svakodnevno pacijenti moraju dolaziti na

zračenje. Osim toga, kada bi se smanjio broj pacijenata koji nakon operacije trebaju zračenje,

na fiksnim linearnim akceleratorima otvaraju se mjesta za druge bolesnike, tako bi se lista

čekanja automatski smanjila za onoliki broj pacijenata koji su ozračeni za vrijeme operacije.

Radolović je zatražila i sredstva za Opću bolnicu Pula za rekonstrukciju odjela unutar bolnice

koji su ostali izvan projekta izgradnje zgrade nove bolnice – zgrade Odjela infektologije.

U području obrazovanja i sporta Radolović je zatražila sredstva za izgradnju dvorane za tjelesno

zdravstveni odgoj za potrebe Medicinske škole u Puli koja iako je jedna od najmodernijih u

Hrvatskoj nema sportsku dvoranu već su učenici prisiljeni koristiti već oronulu dvoranu

Pattinaggio.

Također, zatražena su i sredstva iz državnog proračuna za obnovu sporsko – rekreativnog

centra Veruda izgrađenog 1986. za igre Alpe – Adria i izgrađen je tada sredstvima Uljanik

brodogradilišta. Zatražena su i sredstva za obnovu zgrade Dom braće Ribar u Puli na kojoj je

zadnje uređenje u obliku fasade izvedeno daleke 1968. godine. Radolović je podnijela

amandman i za Glazbenu školu Ivana Matetića - Ronjgova Pula koja je po broju učenika i

nastavnika, a i po raznovrsnim programima za koje se polaznici obrazuju, jedna od najvećih

glazbenih škola u Republici Hrvatskoj. Obnova zgrade se već godinama obećava nastavnicima,

roditeljima i mladim glazbenicima, izrađeno je nekoliko projekata obnove, ali od realizacije nema

ništa. 

U području obnove kulturne baštine Radolović je zatražila hitnu sanaciju pročelja zgrade

Admiraliteta u Puli koja je već načeta zubom vremena počela ugrožavati živote ljudi, ali i samu

imovinu te stubišta Mornaričke crkve u Puli čija obnova se predlaže već godinama, a država

nikako da rješi imovinsko-pravne odnose.

Amandmanom je Radolović zatražila sredstva i za Nacionalni park Brijuni kojim bi se u prvom
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redu riješili problemi s vodom, kanalizacijom, strujom i internim prometnicama. Cjelokupan

politički vrh voli primati delegacije iz svih krajeva svijeta i prešetavati se po ljepotama

Nacionalnog parka Brijuni. Ali opet uz sve prirodne ljepote koje ima NP Brijuni vjerujem da je

sve institucije sram kako izgledaju smještajni kapaciteti u sklopu istoga, ali i sama komunalna

infrastruktura. Godinama se traži rješenje, ali rješenja nema na vidiku.

Zaključno, Radolović je amandmanom zatražila i veća sredstva za Županijsku upravu za ceste

Istarske županije, koja ima vrlo mala sredstva na raspolaganju za obnovu i održavanje 1275 km

županijskih i lokalnih cesta te ovisi o „milostinji“ resornog Ministarstva na kraju godine. (iPress)
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